



Osamdesetak vatrogasaca iz 30 hrvatskih vatrogasnih postrojbi, te vatrogasci iz mađarskog MOL-a i mađarskog centra za upravljanje katastrofama, 03. i 04. 11. 2010. godine sudjelovali su na Action days-ima organiziranim u suradnji **SPU Hrvatska, VP Grada Ivanić-Grada i Texport a**

Teoretski dio predavanja na seminaru započeli su instruktori **Sinisa Jembrih i Tihomir Varga**, prilikom čega su u kratkim crtama prezentirali dosadašnji razvoj SPU Hrvatska, te smjer u kojem bi se u narednom periodu trebali kretati.

Dr. Želježić i Dr. Veda Varnai

iz

Instituta za medicinska istraživanja

, svojim su izlaganjima prezentirali rezultate istraživanja utjecaja visokih temperatura na vatrogasce, dok su gospodin

Štebe i Heinemann

iz Texporta prezentirali vatrogasna zaštitna odijela marke Texport. Osim prezentacije o različitim tipovima i modelima radnih i zaštitnih odijela, predstavnici Texporta sa sobom su donijeli 80 kompleta zaštitnih odijela za testiranje. Tako su polaznici praktični dio seminara odradili u

Texportovim

zaštitnim odijelima.

Odličan odaziv na TEXPORT- ACTION DAYS!

Autor SPU Hrvatska

Ponedjeljak, 08 Studeni 2010 21:10

Action daysi u stvari su zamišljeni kao spoj stečenih iskustava s vatrogasnih intervencija, pretočenih u obuku na simulatorima plamenih udara sa znanjem i tehnologijom proizvođača zaštite odjeće. Sve to na obostranu korist! Vatrogasci na taj način dobivaju kvalitetniju i funkcionalniju zaštitnu odjeću, a proizvođač korisne informacije direktno od krajnjih korisnika.

U praktičnom dijelu seminara sudjelovalo je 30 instruktora za SPU iz cijele Hrvatske koji su vrijeme iskoristili i za razmjenu stečenih iskustava. U sklopu praktičnog dijela seminara prezentiran je rad u otvorenom SPU. Naime, otvoreni SPU nalazi se u VP Grada Ivanić-Grada te je spojen sa postojećim SPU(zatvorenog tipa). Predviđen je za uvježbavanje upotrebe različitih vrsta mlazeva u unutarnjoj navali i uvježbavanja pretraživanja zadimljenih prostorija.

Nakon seminara polaznici su ispunjavali ankete u kojima su navodili svoja zapažanja i izražali mišljenja u vezi zaštitnih odijela. Na taj način proizvođač ima kvalitetnu povratu informaciju od krajnjih korisnika koju na kraju može iskoristiti u izradi zaštitnih odijela.

Najava **Texport- Action daysa** slijedeće godine, dovoljno govori o kvaliteti odrađenog seminara i zadovoljstvu polaznika i partnera.

SPU Hrvatska!

Odličan odaziv na TEXPORT- ACTION DAYS!

Autor SPU Hrvatska

Ponedjeljak, 08 Studeni 2010 21:10

{gallery}/img_pictures/instruktori_8/action_days_2010_28{/gallery}